

# 印尼华裔总会、蓝铃和Pertiwi大学举办学位教育脱口秀



维尔纳在阐述

【本报讯】印尼华裔总会、蓝铃(Bluebell)和Pertiwi大学于星期六(16/12/2023)在雅加达中区马腰兰镇昂卡沙街B6区块马腰兰MG塔楼第十楼印尼华裔总会秘书处,举办题为“迈向2045年黄金时代印尼:通过基于工作经验的S1课程,表彰专业人士。”

主讲人包括萨布多(Sapto Piantomo, M.B.A., 蓝铃教育&事业中心首席运营官)、维尔纳(Werner R.



合影留念

Murhadi, 往昔学习认可课程专家和实践者)和杨庆顺(Robert Njo, 印尼华裔总会副总主席教部门)。

维尔纳说明必要的前提条件:“本科S1级学位可通过往昔学习认可(RPL)途经完成学业。因

此,工作至少4-5年但尚未获得S1级学位的专业人士/员工。可以参加同等学历考试。如果成绩优秀或被认为具有S1的能力,可以缩短授课时间。最多学习三年或相当于学习一年,即可获得S1学

位,S2级和S3级也如此。”不过,选择的学习的领域仅限于管理和商业,不是医学等专业或其它特殊专业。

维尔纳说:“高等教育为通过学习和考试的学生提供官方文凭,并承认他

们为本科生,相当于印尼的大学/学院。”

在分享时刻,企业家兼教育部门的印尼华裔总会副总主席杨庆顺概述如何在商业领域得到认可。他说:“没上过学并不意味着你必定很笨,但你继续



杨庆顺在分享

努力学习,积累经验,最终你能够享受今天的成功。”

这次在线和离线举办的研讨会非常有趣,印尼华裔总会将与蓝铃/Bluebell和Pertiwi大学一起继续向成员、尤其是广泛告知印尼华裔总会青年部在

内的年轻一代。在此次活动中,还进行问答活动,并在最后落幕时,赠送纪念品给参与者和合影。(BAM/HAN)



杨庆顺介绍印尼华裔总会的季度课程



杨庆顺接受纪念品



副财务长伊梅尔达(Imelda Tan)接受纪念品



郑维舟发表讲话

【本报讯】印尼郑氏宗亲会2019-2023年届理监事任期届满,宗亲会于

## 印尼郑氏宗亲会改选 郑维舟众望所归当选新一届主席

2023年12月12日(星期二)在雅加达“好地方”酒楼举行新一届理监事选举会议及欢庆宗亲会成立四周年。

印尼郑氏宗亲会成立于2019年,隔年即发生疫

情横扫印尼全国各地,四年来基本上没有什么活动。选举结果,郑维舟众望所归,被推选为新一届(2023-2027)宗亲会主席。当选主席郑维舟感谢宗亲们给予的信任,表示

将不负众望,在理监事们的共同努力和合作下,把会务做好。

郑维舟被推选成在短期内组织新一届理监事,并举行就职典礼。

刘姓华报道



郑维舟(左一)接受前任主席郑春光、执行主席郑典辉授旗后和郑金英、郑素英合影



同切蛋糕



右起:郑慧芳、郑素英、何志基、郑维舟、郑金英(左三)



右起:郑春来、郑典辉、郑维舟、郑素英、郑金英、陈社栋合影



郑氏宗亲会领导和嘉宾合影

## “帮助教会 - 学习华语”

本月16日(星期六)早上, BPMP 第七学期师生假 GKI Agape 基督教教会(椰风仁爱堂)举办圣诞感恩团聚,迎接圣诞节的到来,也感恩第7学期课程可以圆满结束。参加团聚和课程典礼的人数有120名,除本学期的师生,还有几位是教会领导,也有从万隆和西加的老师与学员。他们来自不同的五十多家教会,从入座到节目结束,看不出是来自不同的教会,因为学员与老师之间都很亲切热情,有说有笑,充满着平安喜乐的心。据学员说:在BPMP“我们都是家人”。BPMP不是教会属下的机构,也不是基金会,不是一般的补习课

程,也不是学院,而是一个为帮助教会设立的私人小平台。主要是学习教会服务口语,通过学习来训练、培养学员成为一位有能力帮助教会的好事工。这四年来也培养了不少的主持人、播放员、助教,目前也有十几位爱心的教员。BPMP提倡“我们都是家人”,大家在一起学习,就要互相帮助,也要遵守学习纪律。一个星期有5个不同的课程,由不同的老师来辅导,有助教和小组长来帮助学员。BPMP全部课程都是免费,老师也都是无酬劳,他们凭着爱心,信心,全心全意奉献给学员,为的是帮助教会,盼望华语教会的复兴。

今天的圣诞团聚由戴美丰师母(GKY Klp. Gading)为主领,带领歌手献唱和祷告;以“圣诞的盼望”为讲题,由GKI Alam Sutra 马贵箏牧师(Pdt. Yunus Hartono Mah)证道,欧阳燕妮翻译。马牧师引用“约翰福音 5:1-9”从一位瘫痪的病人在无人帮助,寻求耶稣得救;引申到耶稣诞生到世上,医治有病的人,带给世人盼望着未来的人生。圣诞的盼望,也就是未来人生的盼望,这盼望只有在耶稣基督里。

接着由BPMP创办人林裕坤老师(GPdI Neo SOHO Manser)致辞,致辞前带领学员一起站立献唱“我们成为一家人”,充满活

力的赞美歌声飞扬颂赞“因着耶稣”我们成为一家人,“因着耶稣”成为神国的子民,“因着耶稣”入光明,“因着耶稣”,我们同享复活的生命,“因着耶稣”同敬拜,“因着耶稣”蒙慈爱,“因着耶稣”彼此恩慈相待,“因着耶稣”同渡人生的风浪。林老师说:“因着耶稣,我们来BPMP相聚”,我们来自不同的教会,但在基督里我们都是家人。圣诞节纪念耶稣的诞生,但愿耶稣的爱也降临在我们生命里,因为上帝就是爱,爱是从上帝而来。因着耶稣的爱,一家人就不分彼此,而是要彼此相爱,互相学习。BPMP的使命是“帮助

教会”,我们欢迎教会事工一起来一起学习,一起锻炼,装备自己成为基督的精兵。林老师说,“圣诞的盼望”对BPMP来说有三点:1.盼望学员回到各自教会,能有机会实用在服事上,也分享所学到给教会里的弟兄姐妹。2.盼望华语教会总会(SinodeGereja)能支持、带动属下教会完成华语礼拜的使命。3.盼望印华基联(PGTI)能预备好一切方案,支持教会。特别是服事教会的华语课程,以及推动华语教会的礼拜使命,让流失的“羊群”回归“羊圈”牧养。

课程结束,大家都带着感恩的心,耐心等待着班主任分发证书。会堂

充满掌声和欢呼,看到了一张张喜乐的笑脸。接着由李慧莉老师(GMI Imanuel)和丘绮丽老师(GKI Agape)布告明年的课程和报名规则,课程结束典礼后,由何维惠牧师(Pdt. Jakub Hosanna)带领祝福祷告和谢饭祷告。一系列的节目活动,都是由BPMP团队筹备执行,整个节目活动环节都显现了团队相互效力的精神。节目结束后,学员难舍难分地拍拍照,有些到楼下大厅享受自助餐,欢乐的话语总是说不完...最后也只能说声“圣诞快乐、新年蒙恩”明年再见!

(钟婉玲)